



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

22 грудня 2023 року № 9рс -672/23-вих.

**Т.в.о. Голови Державної судової
адміністрації України
Пампурі М. В.**

Шановний Максиме Валерійовичу!

Сьогодні, 22 грудня 2023 року, в окремих ЗМІ оприлюднена інформація, яка може свідчити про те, що територіальні органи ДСА України продовжують порушувати вимоги чинного законодавства щодо виплати суддівської винагороди.

Дане питання неодноразово розглядалось як на засіданнях Ради суддів України, так і на ХІХ позачерговому з'їзді суддів України, який своїм рішенням від 12 січня 2023 року звернувся до розпорядників бюджетних коштів органів судової влади щодо необхідності дотримання вимог про виплату винагороди суддям, призваним на військову службу під час мобілізації, з урахуванням висновків, викладених у рішенні Ради суддів України № 24 від 05 серпня 2022 року.

Рада суддів України у своєму рішенні №36 від 30.08.2023 року вказувала на те, що позиція Ради суддів України полягає в тому, що діяльність ДСА України, як головного розпорядника бюджетних коштів, має бути спрямована на мінімізацію кількості спорів суддів з Державою, особливо у питаннях, які достатньо чітко врегульовані чинним законодавством.

Це пов'язано із тим, що суддя має право діяти для захисту власних прав та інтересів, зокрема в якості сторони в судовому розгляді. Однак суддя має виявляти виваженість стосовно участі в судовій справі в якості сторони процесу. Виступаючи в якості сторони в судовому процесі, суддя ризикує створити враження, що він використовує своє посадове становище.

Крім того, потенційні висновки колег-суддів, також можуть негативно вплинути на репутацію судді і довіру до нього.

У рішенні Ради суддів України №36 ввід 30 серпня 2023 року було зазначено, що ДСА України як головний розпорядник бюджетних коштів в окремих випадках самоусувається від організації та координації роботи

розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня, та приведення такої роботи у відповідність вимог чинного законодавства.

Нагадаю, що яскравим прикладом такого стала ситуація, що виникла з виплатою регіонального коефіцієнта суддям Тисменицького районного суду Івано-Франківської області.

До цього часу Раді суддів України не відомо, з якого часу тривало зазначене порушення, які суми суддівської винагороди були недоплачені, чи притягнуті винні в цьому особи до відповідальності.

При цьому Радою суддів України також було наголошено й на тому, що запобігти неефективному використанню коштів Державного бюджету України розпорядниками коштів нижчого рівня, що знаходяться на тимчасово окупованій території України не вдалося.

Навпаки – мали місце випадки виплати грошових коштів особам, які тривалий час продовжують перебувати на окупованій території.

Сьогодні Раді суддів України стало відомо про ситуацію щодо невиплати/(припинення) виплат суддівської винагороди судді Енергодарського міського суду Запорізької області, демобілізованого із Збройних сил України.

В даному випадку суддя перебуває на підконтрольній території та не відправляє правосуддя з незалежних від нього причин.

Також до Ради суддів України надійшло звернення ще одного із суддів Запорізької області (також не здійснює правосуддя), якому з листопада 2023 року з невідомих причин стали виплачувати суддівську винагороду в меншому обсязі.

Зважаючи на вищевикладене,

ПРОШУ:

Перевірити інформацію щодо невиплати/(припинення) виплат суддівської винагороди судді Енергодарського міського суду Запорізької області, демобілізованого зі Збройних сил України.

Негайно вжити заходів до приведення діяльності розпорядників коштів нижчого рівня в частині виплати суддівської винагороди у відповідність до вимог чинного законодавства, рішень Конституційного Суду України, рішень органів суддівського врядування/самоврядування.

Про результати перевірки та вжиті заходи повідомити в найкоротші строки.

Додаток:

- на 4 арк.

З повагою,

**Голова
Ради суддів України**



Б.С. Моніч